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Kültéri ruhaszárító „Stella“, alumínium, szárító 
felület kb. 50m, rögzítővel, szürke 8.888,- (82880020)

12|

Trambulin védőhálóval, műanyag/fém, max. 
terhelhetőség: 150kg, Ø: kb. 3,05m, fekete 
39.990,- (61380001)

22|

többféle szín

100% poliészter

1.990,-Ft

Fürdőszobaszőnyeg
(77040597/01-04)

eredeti ár 2.990,-** Ft

1.990,-Ft

Szolárlámpa 
kb. 5,5/5,5/34cm
(81810112)

eredeti ár 2.990,-** Ft

331,6 Ft/db

1x0,06W LED-del

6db/csomag

39.990,-Ft

 Trambulin

(61380001)

5.555,-Ft

Napozóágy

(04220002/01,10)

24.990,-Ft

Komód, Szé/Ma/Mé:

 kb. 160/91/35cm

(21120032/01)

8.888,-Ft

-20%
Kültéri 

ruhaszárító

(82880020)

eredeti ár 

11.111,-** Ft

TV 
reklámunkból

TV 
reklámunkból

Ø: kb. 3,05m 
max. terhelhetőség: 150kg max. terhelhetőség 

kb. 110kg 
kb. 146/98/60cm 
kétféle szín

szárító felület kb. 50m

8.888,-Ft

Gorenje 
smoothie készítő
(28760093)

eredeti ár 9.990,-** Ft

26.990,-Ft

Fürdőszobai tükör 
fali szekrénnyel
(05660049/01-02;0048/01-

02;0050/01-02)

3 ajtóval, 1 fiókkal

Szé/Ma/Mé: 
kb. 81/107,5/17cm

100% poliészter

2.990,-Ft

Ágyneműhuzat-
garnitúra  
kb. 140/200 70/90cm
(89400118/01)

eredeti ár 4.990,-** Ft

csúszásmentes hátoldal

100% filc

4.990,-Ft

Műfű 
kb.133/300cm
(40640009/02)

100% poliészter

kb. 50/50cm

többféle szín

1.490,-Ft

Székpárna 
kb. 40/40/2,5cm
(05820040/01-03,05)

54.990,-Ft

Alsószekrény 
mosdóval

LED-világítással (A++)1)

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

Az új tavaszi 

kínálat rád 

vár!

Mia
a“trend szelle

me“

Az ajánlatok 2018.04.19 - 2018.05.02-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-8-b     02

Sarokgarnitúra „Laura“, szürke és fekete szövet színkombinációban, 
ágyfunkcióval, Nosag rugózattal, fejtámasz-és karfafunkcióval, 
Szé/Ma/Mé: 318/88/184cm  219.900,- (29910009/01-02,99)

4|

ágyfunkció karfa- és fejtámasz funkcióval

219.900,-Ft

4 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 269.900,-** Ft

Sarokgarnitúra „Enrico“, fehér bőr hatású textil és szürke szövet 
kombinációban, Nosag rugózattal, állítható karfákkal, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, eredeti szövetbevonatú hátfallal, balos és 
jobbos állásban is összeszerelhető, sarokmérete: kb. 303/185cm, 
fekvőfelülete: kb. 218/118cm 139.900,- (11360001/01,99)

1|

ágyfunkcióval áygneműtartóval

Sarokgarnitúra „Stella“, U-forma, szürke bőr hatású korpusz és 
karfák, világosszürke szövet ülés és hátpárnák, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, kb. 250/322/180cm 199.900,- (27680080/11,99)

3|

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

199.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

szimbolikus fotó

Sarokgarnitúra „Speedway“, szürke szövet huzattal, fehér 
bőrhatású szövet korpusszal, Nosag rugózattal, ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: kb. 185/125cm, 
sarokméret: kb. 262/224cm 269.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 100/48/74cm 44.990,- (05520301/01-03,99)

5|

ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval

269.900,-Ft

5 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 319.900,-** Ft

44.990,-Ft

5 | Ülőke

TV 
reklámunkból

!

!

139.900,-Ft

-36%1 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

219.900,-** Ft

Sarokgarnitúra „Lugano“, sötét és világosszürke, szőtt 
szövet kombinációban, rugós kárpitozással, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, fekvőfelülete: kb. 192/130cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 230/80/168cm, jobbos és balos állásba is szerelhető 99.990,- 
(27030008/01,99)

2|

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

99.990,-Ft

Best Price
2 | Sarok-

garnitúra
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

03     VHU04-8-b

Virágállvány „Scott“, San Remo tölgy dekor, fekete fém váz, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/55/30cm 5.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/70/30cm 6.990,- (25400152/02,01)

9|

5.990,-Ft

9 | Virágállvány

eredeti ár 7.490,-** Ft

Dohányzóasztal „Light“, fehér/Sonoma tölgy/betonhatású dekor, 
1 polclappal, Szé/Ma/Mé: kb. 90/45/55cm 7.777,- (79680049/01-03)

10|

Kanapéágy „Neo“, szürke szövet huzattal, narancs színű párnákkal, 
ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, fekvőfelület: kb. 135/190cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 82/75/190cm 49.990,- (12860009/01)

11|

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

49.990,-Ft

11 | Kanapéágy

eredeti ár 59.990,-** Ft

Kanapéágy „Cloud“, fekete, fehér rátéttel, fém lábakkal, 
ágyfunkcióval, Szé/Ma/Mé: 190/84/98cm, többféle 
színkombinációban kapható 74.990,- (03170024/03,05-06)

12|

Vitrinkombináció „Iguan klein“, Wotan tölgy dekor korpusz, fehér 
fronttal, elemei: 1db fali vitrin, 1db falipolc, 1db TV-elem 2 fiókkal, 
ajtócsillapítóval, Szé/Ma/Mé: kb. 250/190/40cm 34.990,- (18030305/03)

6|

Vitrinkombináció „Tiger“, fehér korpusszal és fehér, magasfényű MDF 
fronttal, LED-világítással, elemei: 2 falra akasztható, szekrény, 
TV-elem, fehér szatinált üveglappal, falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 280/195/43cm, energiaosztály: A++1) 99.990,- 
Tálalószekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 150/87/42cm 57.990,- (11070085/03-04)

8|

99.990,-Ft

8 | Vitrinkombináció

eredeti ár 129.900,-** Ft

57.990,-Ft

8 | Tálalószekrény

eredeti ár 62.990,-** Ft

Vitrinkombináció „Vulcan“, fehér korpusszal és Sonoma tölgy dekor 
fronttal, hidegfehér LED-világítással, 4-részes, elemei: félmagas vitrin, 
fali vitrin, TV-elem és falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 265-295/194/40cm, 
energiaosztály: A++1) 54.990,- (11070084/11)

7|

54.990,-Ft

7 | Vitrinkombináció

eredeti ár 69.990,-** Ft

LED-világítással

74.990,-Ft

Best Price
12 | Kanapéágy

!

3 részes

4-részes

7.777,-Ft

10 | Dohányzó-

asztal

eredeti ár 

8.990,-** Ft

34.990,-Ft

-30%
6 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

49.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU04-8-b     04

Táskarugós matrac „Primavera“, 7 fekvőzónás, huzata
Aloe Vera-val átitatott és max. 60°C-on mosható, 
fekvőfelület:
kb. 80/200cm 29.990,- kb. 90/200cm 29.990,- 
kb. 120/200cm 39.990,- kb. 140/200cm 44.990,- 
kb. 160/200cm 54.990,- (09270049/03,01,04,02,09,99)

8|

Fedőmatrac „Omega“, 7 zónás, visco hab mag: RG55, 
magas nyomásterhelés, strapabíró, elasztikus és tartós, 
ideális minden alváspozícióhoz, 
kb. 90/200cm 19.990,- kb. 120/200cm 25.990,- 
kb. 140/200cm 29.990,- kb. 160/200cm 39.990,- 
kb. 180/200cm 39.990,- (09270079/01,05,02,04,03)

9|

Ágyrács „Primatex 200“, 28 db-os lécszerkezet, állítható 
keménység a derékrésznél, súlymegosztó hevederrel, 
kb. 90/200cm 13.990,- kb. 80/200cm 13.990,- 
kb. 120/200 19.990,- kb. 140/200cm 19.990,- 
(26380085/01,03-04,02)

12|

Hálószoba összeállítás „Katrin“, tölgy dekor, alpesi fehér dekor rátéttel, 
elemei: 5 nyíló ajtós szekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 225/210/58cm, futon ágykeret, 
fekvőfelület kb. 180/200cm, matrac, ágyrács és dekoráció nélkül, 2 éjjeliszekrény, 
Szé/Ma/Mé: kb. 52/40/38cm/db 99.990,- 
Komód, 1 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 81/83/41cm 39.990,- (17870378/04-05,99)

Hálószoba program „Indigo“, sötét francia tölgy dekor, 
elemei: 4 ajtós szekrény, 2 nagy fiókkal, 2 tükrös ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 195/219/54cm 99.990,- 3 ajtós szekrény, 
1 tükörrel, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 150/219/54cm 
84.990,- 1 ajtós szekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 56/219/54cm 
29.990,- Sarokszekrény, kb. 94/219/94cm 54.990,- 
Éjjeliszekrény, kb. 46/46/44cm 12.990,- Komód, 4 fiókkal, 
fém fogantyúkkal, kb. 121/95/44cm 49.990,- 
Franciaágy keret, matrac és ágyrács nélkül, fekvőfelület: 
kb. 160/200cm 44.990,- kb. 180/200cm 49.990,- 
(06870428/01-03,07,04-06,08,99)

1|

99.990,-Ft

1 | 4 ajtós szekrény

Készlet erejéig!

44.990,-Ft

1 | Ágykeret, 
kb. 160/200cm

49.990,-Ft

1 | Komód

Ruhásszekrény „Base 2“, Sonoma tölgy dekor, 2 ajtós, 
1 belső polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 81/177/52cm 15.990,- 
Fiókos elem, 2 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 80/33/52cm 11.990,- 
(25220031/03,06)
3 ajtós, 2 fiókkal, 3 belső polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/177/52cm 29.990,- 
Fiókos elem, 2 széles és 2 keskeny fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/33/52cm 17.990,- (25220032/03,05)

3|

Ruhásszekrény program „New York“, 3 ajtós, 2 belső 
polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 135/234/58cm 77.990,- 4 ajtós, 2 tükörrel, 
2 belső polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 180/234/58cm 146.900,- 
Sarokszekrény, 2 ajtós, világítással, 9 belső polccal és 
1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/234/120cm 124.900,- (17870248/40-51,99)
 További kivitelekben is kapható, érdeklődj 
áruházainkban. Egyéb dekorral egyedi áron rendelhető!

6|

Tolóajtós szekrény „Sinfonie Plus“, homok dekor, alpesi 
fehér üveg rátéttel, 3 ajtós, 6 belső polccal, 3 ruhaakasztó
rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 280/240/68cm 279.900,- Belső 
elosztás, Szé: kb. 91cm 29.990,- Ajtócsillapító, 2 részes, 
szélső ajtókhoz 21.990,- Ajtócsillapító, középső ajtóhoz 
27.990,- Ruhalift, mechanikus, ruhaakasztó felső elhelye-
zéséhez 39.990,- Nadrágtartó 49.990,- Fiókos betét, 2 
fiókkal, Szé: kb. 91cm 68.990,- Beépíthető lámpa, 3 részes 
szett 68.990,- (05310128/01-08,99)
 Többféle belső elrendezés lehetséges, praktikus, helyta-
karékos megoldásokkal!
Csak vevőrendelésre kapható!

10|

Kárpitozott ágy „Cannes“, Light grey szürke huzattal, 
ágyneműtartóval, matrac és ágyrács nélkül, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 169.900,- (02950008/01,99)

7|

Boxspring ágy „Thunder“, sötétszürke bőrhatású huzat, 
táskarugós matrac, fedőmatrac, motoros, állítható 
ágyrács, fekvőfelület: kb. 180/200cm 299.900,- 
Éjjeliszekrény, 3 fiókos, üveglappal, króm fogantyúval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 55/40/60cm 49.990,- (20150001/01-02,98)

11|

99.990,-Ft

Hálószoba 

összeállítás

Matrac „Allergiker plus“, allergiások részére, poliéterhab 
mag alapanyag, huzata max. 60°C-on mosható, teljes 
magassága: kb. 15cm, kb. 90/200cm 22.222,- 
kb. 140/200cm 39.990,- (09270053/01-02,99)

5|

Hálószobaprogram „Dandy“, 
Columbia dióbarna/fekete dekor, elemei: 
Tolóajtós szekrény, 3 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270/211/61cm 119.900,- 
Ágykeret, LED-világítással, energiaosztály: A++1), 
2db éjjeliszekrénnyel, ágyrács, matrac és dekoráció 
nélkül, fekvőfelület: kb. 180/200cm 89.990,- 
Komód, 3 ajtóval és 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 135/90/40cm  39.990,- 
Tolóajtós szekrény, 3 tolóajtóval és tükörrel,
 Szé/Ma/Mé: kb. 270/211/61cm 129.900,- 
(25220087/11-15;0068/03;0084/03;0138/06)
A szekrényhez díszkeret és belső kiegészítők kaphatóak, 
érdeklődj áruházunkban!

2|

119.900,-Ft

2 | Tolóajtós 
szekrény

Kárpitozott ágy „Capri“, fekete vagy fehér bőrhatású/
mintás zsenília huzattal, 2 natúr színű díszpárnával, 
rugós kárpitozással, ágyneműtartóval, kb. 160/200cm 
99.990,- (12040001/01-02,99)

4|

Készlet erejéig!

89.990,-Ft

2 | Ágykeret
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

05     VHU04-8-b

29.990,-Ft

8 | Táskarugós matrac, 
kb. 90/200cm

Többféle méretben 
kapható!

19.990,-Ft

9 | Fedőmatrac, 
kb. 90/200cm

15.990,-Ft

3 | Ruhásszekrény
29.990,-Ft

3 | Ruhásszekrény

77.990,-Ft

6 | Ruhásszekrény, 
3 ajtós

146.900,-Ft

6 | Ruhásszekrény, 
4 ajtós

299.900,-Ft

11 | Boxspring ágy

!
!

A komfortos 

hálószoba 

már nem álom, 

nálunk megtalálod!

kb. 120cmkb. 81cm

279.900,-Ft

10 | Tolóajtós 

szekrény

169.900,-Ft

7 | Kárpitozott ágy

eredeti ár 

199.900,-** Ft

13.990,-Ft

12 | Ágyrács, 

kb. 90/200cmkb. 280cm

kb. 180cm kb. 135cm

99.990,-Ft

4 | Kárpitozott ágy

22.222,-Ft

-25%
5 | Matrac, 

kb. 90/200cm

eredeti ár 

29.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU04-8-b     06

Nappali program „Tiziano“, fényes bézs és 
antik tölgy dekor kombinációban, elemei: 
Komód, 2 ajtóval és 4 tárolórésszel, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 133/91/43cm 69.990,- 
Tálalószekrény, 3 ajtóval és 6 tárolórésszel, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 193/91/43cm 94.990,- 
Vitrin, 2 üvegajtóval és 4 polccal, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 134/155/43cm 119.990,- 
Vitrin, 1 üvegajtóval és 6 polccal, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 74/203/43cm 79.990,- 
TV-elem, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 143,7/49,8/54,2cm 49.990,- 
TV-elem, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 193,6/49,8/54,2cm 64.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 143,8/23,5/25cm 13.990,- 

1| Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 193,8/23,5/25cm 17.990,- 
Dohányzóasztal, 1 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/45/60cm 25.990,- 
Étkezőasztal, kihúzható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160-206,6/72,7/90cm 64.990,- 
Étkezőasztal, kihúzható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160-200/76,6/90cm 49.990,- 
(06870196/01-14)  
A képen látható szék csak illusztráció! 
Energiaosztály: A++1)

1|

79.990,-Ft

1 | Vitrin

49.990,-Ft

1 | TV-elem

49.990,-Ft

1 | Étkezőasztal

Étkezőgarnitúra „Wels“, elemei: 1 db asztal 
4 db étkezőszékkel, alumínium színű fém 
lábakkal, 8 mm vastag tejüveg asztallappal, 
szék: szürke bőr hatású szövet huzattal, 
asztal Szé/Ma/Mé.: kb. 120/75/80cm 
33.333,- (10800007/01)

2|

Kihúzható étkezőasztal „Raymond“, 
magasfényű lakkozott fehér MDF 
asztallappal, nemesacél lábazattal, 
kb. 160 cm-re kihúzható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120-160/76/80cm 79.990,- (22390025/01)

3|

79.990,-Ft

3 | Kihúzható 
étkezőasztal

eredeti ár 89.990,-** Ft

Szánkótalpas szék „Carola“, fehér vagy 
fekete bőr hatású huzattal, króm vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/97/59cm 11.990,- 
(25400098/01-02)

5|

15.990,-Ft

7 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 21.990,-** Ft

Szánkótalpas szék „Rudi“, Vintage stílusú, 
világosbarna steppelt bőr hatású huzattal, 
fogantyúval, krómozott fém vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 42,5/98/58cm 12.990,- 
(25400187/01)

6|

12.990,-Ft

6 | Szánkótalpas 
szék

Étkezőszék „Roko“, wenge, cseresznye vagy 
natúr bükk vázzal, barna vagy bézs bőr 
hatású textil huzattal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 47/102/56cm 10.990,- (10130001/01-04)

4|

10.990,-Ft

4 | Étkezőszék
16.990,-Ft

8 | Étkezőszék

33.333,-Ft

Best Price
2 | Étkező-

garnitúra

120-160cm

11.990,-Ft

5 | Szánkótalpas 

szék

Lakásodat harmónikussá varázsolhatod változatos étkező és konyhabútorainkkal 
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Elemes konyha „Riva“, fényes pezsgő színben, 
világos San Remo tölgy dekor korpusszal és 
munkalappal, beépített gépek nélkül, ízelítő 
az elemválasztékból: 
Kamraszekrény, 1 ajtóval és 3 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/200/57cm 34.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval, 1 fiókkal, 1 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 30/85/57cm 19.990,- 
Alsószekrény, 2 ajtóval, 2 fiókkal, 1 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/85/57cm 34.990,- 
Alsó sarokszekrény, 1 ajtóval, 
1 fiókkal, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/86/57cm 41.990,- 
Szekrény a beépíthető sütőnek, 
1 tárolóhely, Szé/Ma/Mé: kb. 60/86/57cm, 
Sütő nélkül! 16.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/54/32cm 9.990,- 

10| Felsőszekrény, 2 ajtóval, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/54/32cm 17.990,- 
Felsőszekrény, 1 üvegajtóval, 1 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 50/54/32cm 
18.990,- 
Felső sarokszekrény, 2 ajtóval, 
1 belső polccal, Szé: kb. 60/60cm, 
Ma/Mé: kb. 54/32cm 25.990,- 
Munkalap, San Remo tölgy dekor, 
duplakerek elülső élek, kb. 150cm 17.990,- 
Munkalap, kb. 210cm 22.990,- 
Munkalap, kb. 220cm 23.990,- 
(25390018/01-28,34-36)
A további elemeket keresd áruházainkban!

10|

Elemes konyhaprogram 
„Riva“ - példaösszeállítás

Ízelítő a „Riva“ konyhaprogram elemválasztékából

19.990,-Ft

10 | Alsószekrény 
1 ajtóval, 1 fiókkal

34.990,-Ft

10 | Alsószekrény 
2 ajtóval, 2 fiókkal

41.990,-Ft

10 | Alsó sarokszekrény 
1 ajtóval, 1 fiókkal

16.990,-Ft

10 | Szekrény a 
beépíthető sütőnek

17.990,-Ft

10 | Felsőszekrény 
2 ajtóval

25.990,-Ft

10 | Felső 
sarokszekrény

Szánkótalpas szék „Stella“, fekete-szürke 
vagy iszapbarna bőr hatású szövet és szövet 
kombinációban, steppeléssel, krómozott 
fém vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 44/97/60cm 
15.990,- (02890104/01-02)

7|

Étkezőszék „Lilly“, fehér, fekete, szürke vagy 
zöld színben, Szé/Ma/Mé: kb. 47/81/52cm 
16.990,- (21350001/01-04)

8|

Lakásodat harmónikussá varázsolhatod változatos étkező és konyhabútorainkkal 

9.990,-Ft

10 | Felsőszekrény 
1 ajtóval

18.990,-Ft

10 | Felsőszekrény 
1 üvegajtóval34.990,-Ft

10 | Kamraszekrény

Konyhablokk „Lucca“, fehér korpusz és 
front, Caledonia dekor munkalappal, 
mosogatótálcával, 2 részes gépszettel, 
energiaosztály: A1) Szé: kb. 150cm 149.900,- 
(25390022/21)

9|

mosogatótálcával

2 részes gépszettel149.900,-Ft

9 | Konyhablokk

eredeti ár 

169.900,-** Ft

10|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
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Íróasztal „Net 106“, matt fehér/antik tölgy 
dekor, 1 fiókkal és 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/76,5/60cm 17.990,- (06870437/03-04)

2|

17.990,-Ft
2 | Íróasztal

Készlet erejéig!

Sarok íróasztal „Gemo“, San Remo/fehér 
dekor kivitelekben, 2 fiókkal és 5 nyitott 
tárolóval, nagy tárolási felülettel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 135/74,2/95cm 21.990,- 
(21120107/01-02)

3|

21.990,-Ft
3 | Sarok íróasztal

eredeti ár 26.990,-** Ft

Forgószék „Billy“, fekete/szürke bőrhatású 
huzat, zöld neccbetét, max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, állítható magasság, Szé/Ma/Mé: 
kb. 59,5/89-99/60,5cm 19.990,- (29260062/01)

5|

19.990,-Ft
5 | Forgószék

Főnöki szék „Geno“, fekete bőrhatású huzat 
ülésrésszel, neccbetéttel, fejtámasszal, 
állítható karfával, fém vázzal, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 63,5/112-120/63,5cm 
21.990,- (28820081/01)

6|

Főnöki szék „Jonny“, fekete/piros bőrhatású 
huzat, állítható magasság, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 69,5/122,5-130,5/60cm 
39.990,- (29260054/01)

7|

39.990,-Ft
7 | Főnöki szék

Íróasztal „David“, Sonoma tölgy 
dekorral, kihúzható billentyűzettartóval, 
monitortartóval, számos nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 118/72/60cm 11.990,- 
(21120004/02)

4|

11.990,-Ft
4 | Íróasztal

Aktapolc „Profi“, Avola dekor kivitelben, 
5 polclappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/220/35cm 29.990,- 
4 polclappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/185/35cm 24.990,- 
Aktaszekrény, korpusz: Avola, front: fehér 
dekor, 2 ajtós, 2 belső polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/113/35cm 29.990,- 
Íróasztal, Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/80cm 
24.990,- (18030236/12-22)
További elemválaszték iránt érdeklődj 
áruházainkban!

1|

29.990,-Ft
1 | Aktapolc

Fiókos tároló „Lisa“, fekete vagy szürke 
színben, vlies szövetből, 3 fiókos, 
Szé/Ma/Mé: kb. 32/32/32cm 1.990,- 
(79680013/01-02)

8|

!

1.99
0,-F

t

8 | Fiókos tároló21.9
90,-

Ft

6 | Főnöki szék

24.
990,-

Ft

1 | Íróasztal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

09     VHU04-8-b

Íróasztal „Kimi“, asztallap és korpusz: 
tölgy dekor, ABS élfólia, 3 fehér fiók, 
műanyag fogantyúk, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/75/50cm 24.990,- (07780049/01)

9|

Tükör „Bonny“, hullámos oldalú, rejtett 
rögzítéssel, Szé/Ma: kb. 50/70cm 3.333,- 
(16380304/01)

13|

Összecsukható doboz „NYC“, színes, 
„New York City“ nyomott mintás huzattal, 
2 fém karikával, Szé/Ma/Mé: 
kb. 32/32/32cm 1.790,- (79680044/01)

11|

1.790,-Ft
11 | Összecsukható 
doboz

Univerzális tároló „Rimini“, fehér, 
porszórt fém, 3 polccal, görgőkkel, 
max. terhelhetőség: kb. 10kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/74/32cm 5.990,- (21480025/02)

12|

5.990,-Ft
12 | Univerzális 
tároló

eredeti ár 7.990,-** Ft

Univerzális tároló „Bambu“, fehér MDF váz, 
4 bambusz polc, max. terhelhetőség: 
kb. 2kg/polclap, 
Szé/Ma/Mé: kb. 70/110/33cm 9.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 34/110/33cm 7.990,- 
(79680074/01-02)

14|

9.990,-Ft
14 | Univerzális 
tároló

eredeti ár 12.990,-** Ft

Polc „Metall“, krómszínű fém, 4 polccal, 
max. terhelhetőség: kb. 40kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/151,5/35cm 12.990,- 
5 polccal, max. terhelhetőség: kb. 50kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/181,5/35cm 17.990,- 
(21480022/01-02)

15|

12.990,-Ft
15 | Polc, 4 részes

eredeti ár 15.990,-** Ft

Előszobafal „Porto“, korpusz: betonhatású 
dekor, front: fehér dekor, elemei: 1 nyíló 
ajtós szekrény, panel 4 akasztóval, ülőpad, 
tükör, komód 2 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 200/200/35,3cm 49.990,- 
(18030472/01)

10|

24.
990,-

Ft

9 | Íróasztal

3.33
3,-F

t

-33%
13 | Tükör

eredeti ár 

4.990,-** Ft

Térelválasztó „Roberto“, Wotan/sötét tölgy 
dekor korpusz, 9 fehér nyitott tárolórész, 
2 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 110/185/32cm 
23.990,- (26980273/03-04)

16|

23.
990,-

Ft

16 | Térelválasztó

eredeti ár 

27.990,-** Ft

Készlet erejéig!

49.
990,-

Ft

-50%
10 | Előszobafal

eredeti ár 

99.990,-** Ft

!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
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Zuhanyfüggöny „Uni“, 100% poliészter, 
kb. 180/200cm, többféle szín 1.990,- 
(77040239/08,01,10)

10|

1.990,-Ft

10 | Zuhanyfüggöny

eredeti ár 2.990,-** Ft

Vendégpapucs „Lisi“, 100% poliészter, 
mikroszálas, többféle szín és méret 999,- 
(89820071)

6|

Díszpárna „Zippmex“, 100% pamut, 
kb. 50/50cm, többféle szín 1.290,- 
(05820021/01-23)

7|

1.290,-Ft

7 | Díszpárna

Ülőpárna „Elli“, 100% pamut huzat, 
kb. 40/7/40cm, többféle szín 1.290,- 
(05820022/01-08)

8|

1.290,-Ft

8 | Ülőpárna

Gumis lepedő „Jersey“, 100% pamut, 
kb. 70/140cm, többféle szín és méret 1.190,- 
kb. 100/200cm 1.490,- 
kb. 150/200cm 2.490,- 
kb. 180/200cm 2.990,- (70840014/04,01-03)

9|

Paplan-párna garnitúra „Sabine“, 
2 részes, huzat: 100% mikroszál, 
töltet: 50% szilikonizált szál, 50% poliészter, 
paplan: kb. 140/200cm, párna: 
kb. 70/90cm, antiallergén 4.990,- (82130032/01)

4|

4.990,-Ft

4 | Paplan-
párna garnitúra

Függőlámpa „Lara“, ajánlott izzó E14 
max. 40W, üveg, nikkel, aludróttal, 
kb. 21/110cm, energiaosztály: A++-E1) 
9.990,- (82270139/01)

14|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Sarah“, 
100% poliészter, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm, többféle szín 1.790,- (65020003/01)

1|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Bernadette“, 
100% pamut, cipzárral, kb. 140/200 
90/70cm, többféle szín 3.290,- (79920280/01)

2|

3.290,-Ft

2 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

Ágytakaró „Patch“, 100% poliészter, 
kb. 230/230cm, rózsaszín 4.990,- (33330001)

3|

Zsinórfüggöny „Promotion“, 100% poliészter, 
kb. 90/200cm, többféle szín 1.290,- 
(76960024/01)

11|

Készfüggöny „Sonja“, 
100% poliészter-organza, kb. 140/245cm, 
többféle szín 5.990,- (47890086/03,02,01)

13|

5.990,-Ft

13 | Készfüggöny

eredeti ár 10.990,-** Ft

Kiegészítők minden eshetőségre

1.290,-Ft

11 | Zsinórfüggöny

1.190,-Ft

9 | Gumis lepedő

1.790,-Ft

1 | Ágyneműhuzat-

garnitúra 4.990,-Ft

-47%
3 | Ágytakaró

eredeti ár 

9.490,-** Ft

999,-Ft

-22%
6 | Vendég-

papucs

eredeti ár 

1.290,-** Ft

-tól

1.490,-Ft
eredeti ár 

2.290,-** Ft

WC előke „Christina“, 
kb. 50/50cm 1.990,- (77040599/01,03,02,04)

5|

Fürdőszobaszőnyeg „Christina“, 
100% poliészter, kb. 60/90cm, 
többféle szín 4.490,- (77040574/01-04,07-08)

5|

4.490,-Ft

5 | Fürdőszobaszőnyeg

Készfüggöny „Velours“, 100% poliészter-
velúr, kb. 140/245cm, többféle szín 2.990,- 
(76960009/01,04,06,08-13)

12|

2.990,-Ft

12 | Készfüggöny

eredeti ár 4.490,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
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Spotlámpa „Mailo“,  ajánlott izzó 1x40W E14, 
fém/üveg, 3D hatással, 
kb. 12,5/11,5cm 2.990,- 
2 égős, kb. 30/9/15cm 5.990,- 
3 égős,  kb. 43/15cm 7.990,- 
4 égős,  kb. 79/9/15cm 11.990,- 
6 égős, kb. 33/9/17,6cm 15.990,- 
(81810384/01-05)
energiaosztály: A++-E1)

20|

7.990,-Ft

20 | Spotlámpa 
3 égős

eredeti ár 12.990,-** Ft

Gyerekszőnyeg „Ralley“, 100% poliamid, 
kb. 80/120cm 2.990,- (40640011/53)

23|

2.990,-Ft

23 | Gyerekszőnyeg

Shaggy szőnyeg „Lambada 2“, 
30% poliészter, 70% polipropilén, 
kb. 80/150cm 12.990,- (39580012/03-08)
többféle szín

24|

Függőlámpa „Jakob“, 3 égős, 
nikkel színű fém, matt opál üvegbúra, 
kb. 64,5/90cm, ajánlott izzó 40W E14, 
energiaosztály: A++-E1) 9.990,- (82270513)

21|Függőlámpa „Mailo“, 1x60W E27, fém, 
üveg, kb. 30/120cm, 3D 
efekttel,energiaosztály: A++-E1) 15.990,- 
(81810384/06)

18|

LED-mennyezeti lámpa „Leana“, 
1x24W SMD-LED-del, 1920Lumen, 
4000Kelvin, fém ,akril lámpaernyő, 
kb. 41/12,5cm, energiaosztály: A¹) 7.990,- 
(82270220)

19|

7.990,-Ft

19 | LED-
mennyezeti lámpa 
kb. 41/12,5cm

eredeti ár 12.990,-** Ft

Szolárlámpa „Bowle“, 4x0,06 Watt LED-del, 
fehér műanyag, félgömb, AA elemmel 
működtethető, átm. kb. 20cm 2.490,- 
átm. kb. 25cm 2.990,- (81810255/01-02)

16|

2.490,-Ft

16 | Szolárlámpa

LED-del

-tól

Kiegészítők minden eshetőségre
9.990,-Ft

14 | Függőlámpa

9.990,-Ft

21 | Függőlámpa

15.990,-Ft

-36%
18 | Függő-

lámpa

eredeti ár 

24.990,-** Ft

12.990,-Ft

24 | Shaggy 

szőnyeg

LED-del

LED-mennyezeti lámpa „Starlight“, 
1x15W LED-del, 1200Lumen, fehér, 
akril, kb. 30cm 7.990,- 
1x24W LED-del, 1920 Lumen, 
kb. 37/37/7,5cm, fehér, akril 9.990,- 
(33251307/01-02)
energiaosztály: A+1)

17|

9.990,-Ft

17 | LED-
mennyezeti lámpa 
kb. 37/37/7,5cm

eredeti ár 12.990,-** Ft

7.990,-Ft

17 | LED-
mennyezeti 
lámpa kb. 30cm

eredeti ár 9.990,-** Ft

Függőlámpa „Isabella“, 3 ágú, ajánlott izzó 
E14 40W, áttetsző, akril és krómozott, 
kb. 135cm 6.990,- 
5 ágú, kb. 149cm 12.990,- (81810165/01-02)
energiaosztály: A++-E1)

15|

6.990,-Ft

15 | Függőlámpa 
3 ágú

eredeti ár 12.990,-** Ft

-tól

Lábtörlő „Ingo1“, 60% gumi, 
40% polipropilén, csúszásmentes, 
kb. 40/60cm 1.490,- 
kb. 45/75cm 1.990,- (47350003/01-02)
többféle szín

22|

1.490,-Ft

-34%
22 | Lábtörlő 

kb. 40/60cm

eredeti ár 

2.290,-** Ft

-tól

többféle szín

VHUb0-VHU04-8-b-10-11_002   11 28.03.18   13:21
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Lábbal hajtható kisautó, műanyag/fém, 
kb. 68/30,5/39,5cm, kétféle típus, 
többféle szín 11.111,- 
(47040006/01-02;51880001/01-02)

4|

11.111,-Ft

4 | Lábbal 
hajtható kisautó

eredeti ár 15.990,-** Ft

Étkészlet „Renate“, 62 részes, 6 személyes, 
porcelán, szögletes forma, fehér, szürke/
piros minta 12.222,- (49330004)

szürke mintás 12.222,- (49330003)

14|

Pavilon, poliészter/fém, kb. 3/3m, 
zöld/fehér 9.990,- (37220152)

1|

Napvitorla „Tim“, poliészter, 3 szögletű, 
kb. 3/3/3m, kétféle szín  2.990,- 
(26720048/06,08)

kb. 3/3/3m, fehér színben 4.990,- (37220154)

kb. 5/5/5m, fehér színben 9.990,- (37220155)

2|

2.990,-Ft

2 | Napvitorla

kétféle szín

Homokozó „Sandy“, műanyag, 
kb. 88/102/21cm, világoskék 2.345,- 
(15960201)

6|

2.345,-Ft

6 | Homokozó

eredeti ár 2.990,-** Ft

Hinta, poliészter, kb. 100cm, 
fészekhinta 13.990,- (37220158)
Hinta, polipropilén, kb. 36/35,5/35cm, 
többféle szín  2.990,- (06093328)

7|

13.990,-Ft

7 | Hinta

eredeti ár 15.990,-** Ft

2.990,-Ft

7 | Hinta

Tollaslabda szett, 9 részes, hálóval, 
tárolózsákban 5.990,- (62870229)

10|

5.990,-Ft

10 | Tollaslabda 
szett

Focikapu „Pop up“, poliészter/fém, 
kb. 122/66/66cm, fekete/fehér 2.990,- 
(06092631)

13|

Roller, alu/acél, kb. 32/70/66cm, 
kerekekkel, többféle szín 9.990,- (62870673)

11|

9.990,-Ft

11 | Roller

Orchidea kaspó, átm kb. 16cm, többféle szín 
599,- (39570022)

12|

Szemeteszsáktartó állvány „Rudi“, műanyag, 
max. 120 literes zsákhoz, billenős tetővel 
1.222,- (46540026)

9|

Balkon takaró, poliészter korláttakaró, 
kb. 3/0,75cm, zöld/fehér 3.290,- 
kb. 5/0,75cm 4.990,- kb. 6/0,75cm 5.490,- 
(37220153/01-03)

3|

3.290,-Ft

3 | Balkon takaró

Kerti seprű, fa nyél/erős sörte 999,- (06093331)

Kerti fuga tisztító kefe, fa nyél 999,- (50130048)
Kerti seprű, műanyag sörte, 
műanyag nyéllel 999,- (06093366)

8|

többféle kivitel

Ugráló labda „Smiley“, 100% PVC, 
átm. kb. 45cm, max. terhelhetőség 100kg, 
sárga 1.555,- (60190007/01-03)
Gumilabda, átm: 23cm, többféle szín 299,- 
(60190008)

5|

többféle minta

-tól

-tól

9.990,-Ft

1 | Pavilon

1.555,-Ft

-52%
5 | Ugráló 

labda

eredeti ár 

3.290,-** Ft

1.222,-Ft

-31%
9 | Szemetes-

zsáktartó 

állvány

eredeti ár 

1.790,-** Ft

2.990,-Ft

-25%
13 | Focikapu

eredeti ár 

3.990,-** Ft

999,-Ft

8 | Kerti seprű

299,-Ft

-70%
5 | Gumilabda

eredeti ár 

999,-** Ft

599,-Ft

12 | Orchidea 
kaspó
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

13     VHU04-8-b

Főzőedény szett „Susi“, 7 részes, alumínium, 
kerámia bevonat, indukciós tűzhelyen is 
használható, tartalma: 3 főzőedény fedővel 
és 1 serpenyő 11.990,- (0030;86190030/01-02)
többféle szín 

25|

kétféle minta

Müzlis tál „Malia“, műanyag, kb. 14/6,5cm, 
kerek forma, kétféle szín  399,- 
Ivópohár, kb. 4dl 699,- 
Desszertes tányér, kb. 23/2,5cm 799,- 
Lapostányér, kb. 27/2,5cm 1.190,- 
Citromprés, kb. 14/19,1/10,8cm 1.290,- 
Salátás tál, kb. 27/12,5cm 2.290,- 
Kancsó, kb. 12,8/20/26,5cm 2.490,- 
Tálca, kb. 40,5/6cm 3.290,- 
(77800003/01,03-06,02,07-08)

15|

kétféle szín

699,-Ft

15 | Ivópohár

1.290,-Ft

15 | Citromprés

2.290,-Ft

15 | Salátás tál

Csatos üveg „Swing“, űrtartalom 
kb. 0,125liter 299,- kb. 0,25liter 399,- 
kb. 0,5liter 599,- kb. 1liter 599,- 
(43430106/04,01-03) záróelemmel

16|

299,-Ft

16 | Csatos üveg 
kb. 0,125liter

eredeti ár 499,-** Ft

Söröspohár „Hans“, 
űrtartalom kb. 500ml 449,- (80120014)
Söröskorsó „Franz“, 
űrtartalom kb. 500ml 699,- (87170004)

17|

449,-Ft

17 | Söröspohár

űrtartalom kb. 500ml

üveg

699,-Ft

17 | Söröskorsó

Szalvéta „Kathleen“, 50db/csomag, 3 rétegű, 
papír, kb. 33/33cm, többféle szín 499,- 
(80180057/01-06)
1db 9,98Ft

19|

499,-Ft

19 | Szalvéta

Evőeszköztartó „Rebecca“, műanyag, 
kb. 35/26/4,5cm, 5 tárolórésszel, 
kétféle szín 444,- (39260007)
Csúszásgátló fiókbetét „Valentina“, 
műanyag, kb. 50/150cm, méretre szabható, 
kétféle szín 888,- (45890002)

20|

444,-Ft

20 | Evőeszköztartó

888,-Ft

20 | Csúszásgátló 
fiókbetét

Grillserpenyő „Amadeus“, alumínium/
műanyag, tapadásmentes bevonattal, 
kb. 28/28cm, fekete 2.790,- (68760061/01)
Steak kés szett „Linda“, 6 részes, acél penge/
fekete műanyag nyél, kb. 21cm 1.190,- 
(47570001)
1db 198,3Ft

22|

2.790,-Ft

22 | Grillserpenyő

eredeti ár 4.290,-** Ft

1.190,-Ft

22 | Steak kés 
szett 6 részes

Evőeszköz készlet „Clara“, 6 személyes, 
24 részes, fém/műanyag nyél 1.990,- 
(79170003/01-02)
kétféle szín 

21|

1.990,-Ft

21 | Evőeszköz 
készlet

eredeti ár 2.990,-** Ft

Kancsó pohárral „Lara“, műanyag, 
kb. 10/27cm, 4db színes pohárral 1.590,- 
(47570035)

18|

Botmixer „Noah“ 250W, műanyag/
nemesacél kések, tartozék: habverő, 
univerzális aprító, 2 sebességfokozat 4.990,- 
(89980001/04)

23|

4.990,-Ft

23 | Botmixer 250W

eredeti ár 7.990,-** Ft

Serpenyő „Leijla“, fekete, alumínium, 
műanyag nyél, kb. 23/4,2cm 799,- (35860029)

24|

799,-Ft

24 | Serpenyő

Készülj 

a nyárra 

velünk! 

-tól

5 részes

6 személyes

7 részes

12.222,-Ft

-38%
14 | Étkészlet

eredeti ár 

19.990,-** Ft

11.990,-Ft

-33%
25 | Főzőedény 

szett

eredeti ár 

17.990,-** Ft

1.590,-Ft

-43%
18 | Kancsó 

pohárral

eredeti ár 

2.790,-** Ft

50db/csomag
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU04-8-b     14

Strandszék, fém/műanyag/polipropilén, 
kb. 55/49/84cm, többféle szín 4.590,- 
(06093379)

9|

4.590,-Ft

9 | Strandszék

Balkon szett „Minoa“, 3 részes, 
1db asztal kb. 60/72cm, 2db szék, 
szürke akácfa/zöld ülőpárnákkal 27.990,- 
barna akácfa/bézs ülőpárnákkal 27.990,- 
(0172;15960172/01)  összecsukható

4|

27.990,-Ft

4 | Balkon szett

eredeti ár 37.990,-** Ft

kétféle szín

Kerti gyerekszék, poliészter, kb. 34/33/60cm, 
állatmintás, max. terhelhetőség kb. 50kg, 
mintás 2.790,- (06093385)
Kemping szék, poliészter, kb. 81/41/42cm, 
többféle szín 2.790,- (06093386)

8|

2.790,-Ft

8 | Kerti gyerekszék

3 részes

2.790,-Ft

8 | Kemping szék

Napozóágy „Lettino“, műanyag, 
kb. 71/192/100cm, fehér 9.990,- (15960185)
Napozóágy „Pool“, kb. 71/192/100cm, 
antracit 12.222,- (15960188)

2|

9.990,-Ft

2 | Napozóágy
12.222,-Ft

2 | Napozóágy

Kerti szett, 3 részes, 1db asztal 
kb. 80/72/70cm, 2db szék kb. 44/41/78cm, 
műanyag, fehér 17.777,- (15960220)

3|
Balkon szett „Salemo Balkon“, 3 részes szett, 
műanyag, 1db asztal kb. 39/39/43cm, 
2db fotel kb. 75/66,5/75cm, 
cappuccino/homok 54.990,- (38180229)

6|

54.990,-Ft

6 | Balkon szett 
„Salemo Balkon“

Kerti pad „Fish Boat“, újrahasznosított fa, 
kb. 124/60/90cm, fehér vázzal 44.444,- 
(15960036)
kb. 124/60/90cm, barna vázzal 57.990,- 
(15960192) színes

5|

44.444,-Ft

5 | Kerti pad 
„Fish Boat“, fehér

eredeti ár 59.990,-** Ft

3 részes

3 részes

5.990,-Ft

10 | Kerti szék

eredeti ár 8.990,-** Ft

Kerti garnitúra „Provance“, 2 részes, 
1db asztal kb. 77/57/42cm, 
1db sarokkanapé kb. 194/194/77cm, 
műanyag/ülőpárnákkal, 
barna/világosbarna 119.990,- (38180108)

7|

119.990,-Ft

7 | Kerti garnitúra 

„Provance“

eredeti ár 

124.990,-** Ft

17.777,-Ft

3 | Kerti szett

többféle színben

Kerti szék „Ibiza“, műanyag, 
kb. 62/62/83cm, többféle szín 4.990,- 
(38180032/01-03)
Kerti asztal „Futura“, kb. 165/95/75cm, 
többféle szín 25.990,- (0110;38180110/01-02)

1|

25.990,-Ft

1 | Kerti asztal 
„Futura“

4.990,-Ft

1 | Kerti szék 

„Ibiza“
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

15     VHU04-8-b

Lounge garnitúra „Coruna“, 4 részes, 1db asztal, 1db háromszemélyes 
kanapé, 2db ülőke, párnával, polirattan, világosbarna/szürke 
párnákkal 155.555,- (07610016/01)

11|

Lounge Garnitúra „Monaco“, 3 részes, 1db asztal, 1db sarokülő, 
1db szék, polirattan/acél váz, párnákkal, barna 244.444,- (07830001/01)

12|

Kerti szett „Penza2“, 4részes, 1db asztal, 1db kétszemélyes pad, 2db 
karosszék, ülőpárnával,  eukaliptusz fa, natúr szín 77.990,- (16680001/02)

13|

Lounge garnitúra „Liow“, 5 részes, 1db asztal, 1db négyszemélyes és 
1db háromszemélyes kanapé, 2db ülőke, polirattan, 
fekete/sötétszürke párnákkal 144.444,- (16940002/01-02)

14|

Balkon szett „Grace“, 3 részes, 1db asztal kb. 60/70cm, 
2db szék kb. 36/90/36cm, fekete acélváz, kőmozaik mintázat 33.333,- 
(26720097/01)

15|

Lounge garnitúra „Michelle“, 4 részes, 1db asztal kb. 89/45/40cm, 
1db kétszemélyes kanapé kb. 109/62/79cm, 2db fotel 
kb. 57/62/79cm, fém/műanyag/üveg, ülőpárnákkal, szürke 66.666,- 
(22770056/01)

16|

3 részes

77.990,-Ft

13 | Kerti szett

jobb és bal oldali kivitel

5 részes
4 részes

144.444,-Ft

-22%
14 | Lounge 

garnitúra

eredeti ár 

186.990,-** Ft

155.555,-Ft

-16%
11 | Lounge 

garnitúra

eredeti ár 

186.990,-** Ft

66.666,-Ft

16 | Lounge 
garnitúra

eredeti ár 77.990,-** Ft

4 részes
3 részes

33.333,-Ft

15 | Balkon szett 

„Grace“

244.444,-Ft

12 | Lounge 

garnitúra

eredeti ár 

264.990,-** Ft

Kerti szék „Umag“, fekete műrattan/acél váz, terhelhetőség 
max. 120kg, kb. 55/90/63cm 5.990,- (03480053/01)

10|
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Az ajánlatok 2018.04.19 - 2018.05.02-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. 
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak 
az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. 
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Palacsintasütő „Nathan“, fém, 1000W, 
230V, 50Hz, tésztaelosztóval, csúszásmentes 
talppal, fekete 7.990,- (89980059)

10|

7.990,-Ft

10 | Palacsintasütő

Felakasztható kaspó, műanyag, 
kb. 35/35/22cm, felakasztható, 
két színben 3.490,- (38180245-01)

3|

3.490,-Ft

3 | Felakasztható 
kaspó

Pohár, bambusz, kb. 8/10cm, 
többféle minta 499,- (06093310)

Tál, kb. 14,5/7cm 499,- (06093313)
Desszertes tányér, 
átm. kb. 20cm 499,- (06093315)

Lapostányér, átm. kb. 25cm 599,- (06093317)

Tál, kb. 24/11,5cm 1.290,- (06093314)
Szervírozó tálca, 
kb. 41/31/4cm 2.490,- (06093318)
Hotdogtartó, 8db/csomag, 
kb. 20/8/5cm 599,- 
Hamburger doboz, 8db/csomag, 
kb. 14/14/8,5cm 699,- 
Sültkrumplitartó tasak, 8db/csomag, papír, 
kb. 15/11/16cm 499,- (06093319/01-02,  )

6|

499,-Ft

6 | Pohár
499,-Ft

6 | Desszertes 
tányér

1.290,-Ft

6 | Tál 
kb. 24/11,5cm

Dupla főzőlap „Nicoletta“, fém, 
kb. 47/26,5/7cm, 1000W/1500W, állítható 
hőmérséklet, fehér 6.666,- (89980029/01)

11|

Szervírozó tálca, bambusz, lábakkal, 
kb. 30/50cm 3.490,- (06092010)

9|

3.490,-Ft

9 | Szervírozó tálca

eredeti ár 4.990,-** Ft

Kerti talicska „Easy go breeze“, 
műanyag, űrtartalom kb. 50l, zöld 3.990,- 
szürkésbarna 3.990,- (38180241-01)

2|

3.990,-Ft

2 | Kerti talicska

kb. 51/56/84cm

Grill „Grillmax“, fekete szénacél/műanyag 
nyél, kb. 54/99/53cm, hamugyűjtővel, 
hőmérővel 12.222,- (89590006/03)

5|

-tól

6.666,-Ft

-29%
11 | Dupla 

főzőlap

eredeti ár 

9.490,-** Ft

12.222,-Ft

-28%
5 | Grill

eredeti ár 

16.990,-** Ft

Spontex felmosó szett „Full Action System 
Red“, műanyag, szett tartalma: 1db vödör, 
1db felmosó, 2db felmosófej, alkalmas 
minden padlótípushoz, kék 7.777,- (50130073)

8|

+1 pótfej 
minden padlótípushoz

Virágcserép „Luisa“, kb. 12/10cm 399,- 
kb. 15/12cm 599,- kb. 19/16cm 1.190,- 
kb. 22/18,5cm 1.490,- 
kb. 25,7/21cm 1.790,- 
kb. 31/25cm 2.990,- (65620106/01-02,04-06,08)
kerámia, többféle szín

1|

399,-Ft

1 | Virágcserép 
kb. 12/10cm

Pohár „Sandy“, üveg, kb. 400ml, többféle 
színes 444,- (82890015)

7|

Műnövény „Dynamit“, 
átm: kb. 15cm 999,- átm: kb. 18cm 1.790,- 
átm: kb. 23cm 3.290,- (48850539/01-03)
zöld

4|

999,-Ft

4 | Műnövény

eredeti ár 1.290,-** Ft

-tól

7.777,-Ft

8 | Spontex felmosó 

szett „Full Action 

System Red“ 444,-Ft

-36%
7 | Pohár

eredeti ár 

699,-** Ft
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